

共聚拜祖大典 拜祖大典今日举行



参加歌舞《我和我的祖国》演出的大学生们



轩辕黄帝有熊氏文创产品

打造精神文化标识

己亥年黄帝故里拜祖大典主要通过以下几个途径来增强黄帝文化内涵、打造黄帝精神文化标识。一是今年拜祖大典邀请了改革开放四十周年“改革先锋”人物、港澳台青年代表团等黄帝文化精神标识的践行者和传承者，充分体现了黄帝精神文化受众的影响力和广泛性。二是在舞台展示方面，由之前80名小朋友合唱《黄帝颂》丰富为男童和女童各70人，呼应中华人民共和国成立70周年这一主题，体现了黄帝精神文化与爱国主义教育有机融合。

三是在大典现场和电视直播中邀请相关领域专家对黄帝文化精神标识进行解读，加深公众对黄帝精神文化标识的理解。四是在外场迎亲仪式中，通过不同方阵广泛展示黄帝精神文化标识。五是通过主流媒体、公益广告、宣传标语等形式持续深入宣传黄帝精神文化标识，积极营造舆论氛围，扩大影响力。六是通过举办黄帝文化论坛、“根亲中国”微电影大赛，“老家河南”文化活动周等一系列文化活动的深入挖掘黄帝文化内涵，强化黄帝文化精神印记。

省市领导会见拜祖大典嘉宾

本报讯(记者 董艳竹) 5日下午,省人大常委会副主任、党组副书记李文慧会见参加己亥年黄帝故里拜祖大典的十三届全国人大常委会委员、香港民建联前主席谭耀宗夫妇一行,就进一步加强香港与河南文化、教育、医疗的交流合作进行会谈。市委副书记、市长王新伟,市政协副主席、市工商联主席薛景霞,市政府办公厅秘书长薛永卿参加会见。李文慧对谭耀宗夫妇一行表示热烈欢迎,并简要介绍了河南省省情。李文慧说,河南历史悠久,文化灿烂,是中华民族和中华文明的重要发祥地。中华民族的人文始祖黄帝诞生在河南新郑。河南是全国农业大省、新兴工业大省、文化大省,也是中部第一经济大省,经济总量排在全国第五位,经济实力强劲,潜力巨大。河南的区位优势,交通便利,是全国承东启西、连南贯北的重要交通枢纽,以省会郑州为中心的全

国“米”字形高速铁路网加快成型,郑州—卢森堡“空中丝绸之路”、中欧(郑州)班列“陆上丝绸之路”、跨境电商综合试验区“网上丝绸之路”、郑州至国内主要港口的海铁联运“海上丝绸之路”建设,让中原成为中部亚欧大陆桥的新起点。继粮食生产核心区、中原经济区之后,郑州航空港经济综合实验区、中国(郑州)跨境电子商务综合试验区、郑洛新国家自主创新示范区等相继获得国家批复,省会郑州也被国务院定位于国家中心城市,城市首位度、辐射力和带动力持续提升。真诚地欢迎客人在豫期间多走走、多看看,亲身感受下古老中原的风采神韵和现代河南的蓬勃生机,也希望双方进一步加强交流沟通,谋求更广阔领域的合作,共同促进两地发展。谭耀宗表示,很感谢此次河南的盛情邀请,希望今后河南与香港在文化、教育、医疗等领域能够搭建更多、更好的平台,为两地文化、教育、医疗合作提供便利和帮助,实现互利共赢。

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文) 昨日下午,副省长霍金花会见诺贝尔奖获得者及中国国家杰出青年科学基金获得者钱其军一行,就进一步深化与我省在科技、医疗、教育等方面的交流合作进行会谈。省政协副主席刘炯天参加会见。市委副书记、市长王新伟,市委副书记、组织部长焦豫汝,市政协主席黄保卫,市委常委、市委秘书长牛卫国参加会见。霍金花对国家杰出青年科学基金获得者钱其军、2014年诺贝尔生理学或医学奖获得者爱德华·莫泽、2013年诺贝尔化学奖获得者迈克尔·莱维特等一行专家的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了河南省省情。霍金花表示,河南医疗卫生事业发展迅速,

且市场潜力巨大,这为医疗科研成果的转化提供了更加广阔的空间。在人才培养方面,河南将会进一步深化科研与教育的融合,加强教育过程中创新性思维的培养,也希望各位专家将更先进的教学理念及科研成果带到河南来,为河南引进更多的高端项目及人才,也希望与各位专家进一步加强交流沟通,为河南医疗卫生、科学、教育等事业的发展注入更加强大的动力。钱其军表示,很感谢此次河南省的盛情邀请,对于能够有机会参加新郑黄帝故里拜祖大典深感荣幸。河南是农业大省、文化大省,同时也是医疗大省。希望将他所在团队更加丰富的科研经验和成果带到河南来,为河南在科研、教育、医疗等方面提供合作与交流,携手发展,实现互利共赢。

本报讯(记者 李爱琴) 昨日,市政协主席黄保卫会见了来郑参加拜祖大典的陶铸之女、中国市长协会顾问、中国市长协会女市长分会名誉会长陶斯亮一行,美籍华人、致公党创始人司徒美堂后裔司徒力一行,朱德外孙女刘丽一行。副市长谷保中陪同会见。黄保卫对参拜嘉宾的到来表示热烈欢迎,并介绍了新郑黄帝故里拜祖大典的基本情况。他说,新郑黄帝故里拜祖大典吸引了世界各地的华人参与拜祖,对弘扬中华文化、加强两岸及世界华

人交流奠定了基础,对河南经济文化发展起到了很大的促进作用。郑州已经进入国家中心城市行列,全市上下正瞄准目标、齐心协力,让郑州国家中心城市这个龙头高高扬起,希望老一辈革命家的后代继续关注、关心、支持郑州的发展,为郑州发展提出更好的意见、建议,让郑州发展得更好。陶斯亮表示,郑州这几年的发展有目共睹、今非昔比,令人惊喜和赞叹。能有机会来新郑朝拜祖先、寻根问祖、实现信仰,感到非常荣幸,祝愿拜祖大典成功举办,祝愿郑州越来越好。杨福平代表市委、市政府对客人来郑参加大典表示欢迎,并简要介绍了郑州市市情和近年来的发展情况,希望今后能与来访嘉宾建立长期联系,加强沟通与交流,在今后的合作中实现双赢。何沈慧霞表示,很荣幸能被邀请来参加己亥年的拜祖大典,她希望通过参加此次拜祖大典,借助参与全球华人最为隆重的根亲文化盛典的机会,进一步了解郑州、认识郑州。

隆庆祥
量身定制 私人裁缝 FLOURISH

制衣世家 始于1522
四百年时光淬炼, 历经三朝古线剪
——薪火·相传

